

RETIFICAÇÃO 02 - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 011/2018/DGP/IFRR, de 5 de julho de 2018.

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve **RETIFICAR** o Edital de Convocação n.º 011/2018/DGP/IFRR, de 5 de julho de 2018 e a Retificação n.º 01, de 05 de julho de 2018, conforme detalhado abaixo:

1. Considerando o Edital de Processo Seletivo de Remoção n.º 07/2018, que torna público o Resultado Oficial e a Homologação do Processo Seletivo para Remoção de servidores da Carreira dos Técnicos-Administrativos em Educação (TAE) e da carreira de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) entre as Unidades do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima.
2. Considerando que para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT), o primeiro colocado foi classificado para o Campus Boa Vista Zona Oeste, e para preenchimento da vaga existente no Campus Amajari, terá que ser preenchida por candidato convocado do concurso público.

Onde se lê:

Cargo: PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO
ÁREA DE ATUAÇÃO: PORTUGUÊS/INGLÊS

Unidade: **Campus Boa Vista Zona Oeste**

CANDIDATO
CAROLINE SILVA PEREIRA

Leia-se:

Cargo: PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO
ÁREA DE ATUAÇÃO: PORTUGUÊS/INGLÊS

Unidade: Campus Amajari

CANDIDATO
CAROLINE SILVA FERREIRA

Boa Vista-RR, 19 de julho de 2018.

Sandra Mara de Paula Dias Botelho
Reitora do IFRR